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 Селектор фудбалске репрезентације Ирана Амир Галенои рекао је да је, иако САД
и даље неправедно третирају његов тим на Светском првенству, оптимиста да ће
ФИФА следеће недеље убедити Американце да ублаже нека од ограничења.

  

– Веома сам срећан што је ирански народ уз нас. Наши мученици у Ирану, играмо за
њих. Знам да је овакво понашање повредило наш народ. Чак и да потрошимо
милијарде долара, не бисмо могли да постигнемо правду за наш народ. Ово само
показује да смо угњетавана земља. Надам се да ћемо постићи мир и надам се да
овакво понашање неће постати институционализовано на Светском првенству –
рекао је Галенои.

  

Иран се у суботу вратио у област Лос Анђелеса где ће играти своју другу утакмицу на
Мундијалу, против Белгије. Галенои је рекао да је био приморан да скрати тренинг свог
тима пре овај меч након што је његов захтев да допутују у петак одбијен.

  

– Било нам је потребно да проведемо 24 сата (у Лос Анђелесу), али су нам дали мање
од 16 сати, и зато смо морали да прекинемо тренинг на пола. Ова ограничења су нам
баш отежала посао – рекао је он.
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Да сам видео да се према неком другом тиму опходе на начин на који се опходе према
нама, ја бих нешто рекао

    

Галенои је такође апеловао на остале тимове и селекторе на Светском првенству да
подигну глас против третмана иранског тима.

  

– Поставио сам питање осталим селекторима, али ми нико од њих није одговорио.
Овде смо због фудбала, а не политике, и то понављамо. Наше жалбе се односе на
начин на који су се понашали према нама… Да сам видео да се према неком другом
тиму опходе на начин на који се опходе према нама, ја бих нешто рекао – рекао је
селектор Ирана.

  

Ирански тим функционише под ограничењима путовања која су му поставиле САД које
започеле рат против Ирана 28. фебруара. Тим Ирана је добио инструкције да лети на
своје утакмице у САД на дан пре меча и да се одмах након тога врати у своју тренинг
базу у Тихуани.

  

Галенои је у више наврата похвалио председника Фифа Ђанија Инфантина због
његових покушаја да ублажи америчка ограничења и оптимиста је да ће САД дозволити
његовом тиму да отпутује у Сијетл следеће недеље два дана пре последњег меча у
групној фази против Египта.

  

– За трећу утакмицу су рекли: ‘У Сијетлу можете да радите шта хоћете. Можете да се
понашате како желите и можете доћи раније’. Али, мој проблем је зашто нам нису
дозволили да дођемо раније и за прве две утакмице? Само знам да су нам за последњу
утакмицу дозволили да сами доносимо одлуке о планирању путовања. Нажалост, за
прве две утакмице други су доносили ове одлуке уместо нас – навео је он.

  

Фудбалери Ирана су у првом колу Групе Г Светског првенства одиграли нерешено 2:2 са
Новим Зеландом, док ће у другом играти од 21.00 против Белгије.
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(Бета)

  

 3 / 3


